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図書館にとくに限らず公的なサービス・機能で、今後「あったらいいな」というものは

何ですか。(3つまで記号でお答えください。)

現在のさるびあ図書館で行っているサービス（機能や設備）のうち、

あなたが「大事」だと思うものはなんですか。(4つまで記号でお答えください。)

勉強場所・・・・・・・・・・・・ 11人(69%)

利用者駐車場・・・・・・・・・・・4人(25%)

移動図書館・・・・・・・・・・・・9人(56%)

学校図書館との連携・・・・・・・・3人(19%)

その他・・・・・・・・・・・・・・0人(0%)

書棚の本を読む・・・・・・・・・・7人(44%)

書棚の本を借りる・・・・・・・・・7人(44%)

予約した本を受け取る・・・・・・・2人(13%)

調べ物の相談・・・・・・・・・・・2人(13%)

都立図書館などからの本の取り寄せ・2人(13%)

子ども向けおはなし会・イベント・・6人(38%)

その他(具体的な内容)

・今はさるびあだが、かつては中央図書館を利用していた。

・移動図書館。

・自分自身が通っている大学の図書館。

利用していない・・・6人(38%)

第3回意見交換会 ご意見記入用紙にいただいたご意見

参加者数:23名　ご意見記入用紙回収数:16枚
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中央図書館・・・・・1人(6%)

その他・・・・・・・3人(19%)

あなたがもっとも利用している図書館はどこですか。

さるびあ図書館・・・6人(38%)

高齢者支援・・・・・・・・・・1人(6%)

自由学習スペース・・・・・・・4人(25%)

公共Wi-Fi・・・・・・・・・・3人(19%)

行政手続きなどができる施設・・3人(19%)

居場所（おとな）・・・・・・・2人(13%)

・バスケットゴールがほしい!ボールあそびが気持ち良くできる所。

その他(具体的な内容)

・バスケが出来る広場・ボードが出来る広場・公文書館。

その他・・・・・・・・・・・・2人(13%)

児童コーナー・・・・・・・・・・・4人(25%)

交流の場・・・・・・・・・・・3人(19%)

子育て支援・・・・・・・・・・6人(38%)

会議室・多目的ホール・・・・・11人(69%)

公園や緑地・・・・・・・・・・6人(38%)

居場所（子ども）・・・・・・・5人(31%)
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私は現在でも、たまにさるびあ図書館を利用しますが、中高生の時は学習スペースとしても利

用していました。子どもや地域の人が集まれるスペースがあると良いのではないかと思いま

す。

最古から最新の本を置いたほうが利用者が増えるかも？

コロナで中止になっていますが、本を読むコーナー（スペース）で行われていた紙芝居とか

は、時々参加して楽しかったので、復活して頂けるとうれしいです。

保育園で毎月移動図書館を利用しています。

毎月、子ども達もとても楽しみにしているので、移動図書館はなくさないでほしいです。

今は、ネット利用が多い時代なので、行かなくても情報を取れる様に（※ただし、現在すでに

実行されているならばごめんなさい）。知りたい情報や、本などもスマホ等で済ませる事もで

きる時代なので、本（書籍）の必要性をアピールできると良い？

・中央図書館と違い、道から平坦で入れるので入りやすい。集約するのは構わないが、

    そういった立地での施設は残してほしい。図書館の機能も小さくても残してほしいです。

・相模原のスポーツレクリエーションパークのような施設。

・公文書館。

・説明資料に、町1中の図書室・地域開放している記述がないのは残念です。

    せっかくなのでぜひPRして下さい。

学生時代、自転車でテスト勉強のために通った思い出があるので、我が子にも通ってもらえる

ように、老朽化が進んでいるならキレイに改装してくれたらいいなと思います。

本を借りる時に、今はカードを作っているけど、それがアプリになってくれたらいいなと思い

ます。カードだとなくしちゃう。・公文書館。

借りた本をどこでも（コンビニなど）返せるようなシステムがあれば借りやすい。

近接している利用者の減少（2020年コロナで減っていますが、2021年増えてますね）、建物の

老朽化。これらの理由により子どもが一人でも自由に（学校のように）行ける場所がなくなる

のは寂しいです。街中にある利便性もいいですが、安全面を考えると心配です。出来れば残し

て欲しいです。

子どもの頃より利用させていただいております。本来静かに過ごす場所ですが、いろいろな世

代が交流出来るスペースを作ってほしいです。カフェコーナーも作ってほしいです。

先日、4丁目公園で移動図書館が来ていました。私はこのようなシステムを知りませんでした。

気軽に本が借りられ、とても良いと思いました。良いシステムも知らないと利用には至りませ

ん。情報の発信を工夫する事も大切だと思います。又、きそっちなど子どもの集まる場などに

も本が借りられるスペースがあると良いと思います。

今さるびあに行くのは近いからである。子どもや高齢者にとって近いということは、とても重

要と思う。「さるびあと中央が近い」という発想は大人の発想。中央の広さや蔵書数の多さ開

館時間の長さはそれはそれで大事。どっちも残すべきです。どうしても建て替えるならば大和

市シリウスのような複合施設を考えたらどうか？民間の力を入れられる。利用者の声を直接聞

いて進める。2021年度までしかたデータがないのはよくない。コロナの影響が大きい年度を

使って減っているというのはムリがある。さらに利用者数を増やす工夫についてどう考えてい

るか知りたい。地域のことを本当に聞いて進めてほしい。

もっと違う使い方ができるなら、図書館として以外の使い方ができればよいかと思います。図

書館＋αでの使い方がよいです。そこには、子どもが使える様な場所など…。図書館は静かに

しないといけないというイメージがあるので、全体的に静かにというのではなく、一部分（一

部のフロアなど）は静かに…という様にして頂けたらもっと使い方が広がるのではないかと思

さるびあ図書館の「今後」について、あなたのお考えをお聞かせください。(未記入2件)Q4
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